

Левченко отдал мандат Климентию

Стал известен человек, ставший депутатом благодаря отказу Сергея Левченко от мандата.

Напомним, что 11 сентября КПРФ подводила итоги выборов в Законодательное Собрание Иркутской области, в ходе которых лидер областного списка коммунистов Сергей Левченко отказался бросить работу в Государственной Думе и вернуться в родные пенаты.

После объявления этой вполне ожидаемой новости было озвучено имя нового владельца депутатского мандата. Им стал первый секретарь комитета Усть-Ордынского Бурятского местного отделения КПРФ Климентий Хабитуев. На прошедших выборах он возглавлял региональную группу кандидатов в 22 избирательном округе.

Про новоявленного депутата известно пока не так много. Но в скудных биографических данных (62 года, коренной житель Эхирит-Балагатского района, генеральный директор ООО «Булагат») бросается в глаза один примечательный факт. В августе 2013 года Хабитуевым заинтересовалось бурятское УФАС.



21-го августа было возбуждено дело по признакам нарушения закона о защите конкуренции в отношении ООО «Стрелец», ООО «Булагат» и ООО «Авторегион». Эти три компании участвовали в открытом аукционе на замену и установку энергосберегающих окон ПВХ в Удинской средней общеобразовательной школы. Начальная цена контракта составляла 2 452 800 рублей.

Предварительно установлено, что «Стрелец» и «Булагат» принимали участие в аукционе без намерения заключить муниципальный контракт, а с целью обеспечить победу в аукционе ООО «Авторегион» и исключить возможность победы в торгах добросовестных участников.

Более того, аккредитованные на участие в электронном аукционе представители данных фирм подавали свои ценовые предложения с одного IP-адреса.

В суде дело будет рассмотрено 16 сентября. А пока что можно сделать вывод – Климентий Хабитуев отлично впишется в Заксобор. Умение правильно договариваться там ценят.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1494** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)